
15. 9. 2024.

Draga braćo i sestre iz službenog odjela podružnice Jehovinih svjedoka u SAD-u:

U ovom kratkom uvodnom pismu želio bih objasniG razloge i ciljeve Gskane dokumentacije koju sam vam 
poslao u ovom paketu.

Biblija nam govori:

Galaćanima 6:1

Braćo, ako tko nenamjerno pogriješi, vi koji ste duhovni pomažite mu u duhu blagosG da se vraG na pravi 
put. Ali pritom pazite na sebe da i sami ne dođete u iskušenje.

To nam jasno pokazuje da, kada netko napravi ozbiljnu pogrešku, trebamo mu na to ukazaG iz ljubavi i s 
ljubavlju.

Tko podliježe ovom savjetu? Samo objavitelji u skupšGni?

Naravno da ne, svaki brat trebao bi primiG ovu vrstu ljubavi bez obzira na svoje povlasGce ili istaknutost u 
skupšGni.

Na primjer, znamo da je Petar bio apostol kojeg je sam Isus Krist imenovao, ali Poslanica Galaćanima nam 
pokazuje da je Pavao ispravio Petra pred svima zbog njegovog javnog grijeha. (Galaćanima 2:11-14)

Svatko od nas razumije da su stvari zapisane u Bibliji tamo napisane kako bi nas poučile da činimo ono što je 
ispravno. (2. Timoteju 3:16,17) Taj primjer je, dakle, poučan za sve nas.

Što bi trebalo učiniG ako brat koji je dio Betelske obitelji počini ozbiljan grijeh? Knjiga "PASITE STADO BOŽJE" 
govori o grijesima koje su počinili BeteliG na točki 12:43:

ONI KOJI IMAJU ODREĐENE PRIVILEGIJE SLUŽBE

43. Ako je netko u skupštini s jednim od sljedećih privilegija službe optužen za ozbiljan 
prijestup ili prizna da ga je počinio, dvojica starješina upoznata s okolnostima trebaju odmah 
kontaktirati Službeni Odjel radi uputa o daljnjem postupanju u vezi s tim slučajem. Ove 
privilegije uključuju služenje kao član Betelske obitelji, privremeni volonter u Betelu, sluga u 
građevinskim radovima, volonter u građevinskim radovima, stalni, povremeni ili privremeni 
putnik za Betel, stalni ili povremeni putnik za građevinske radove, udaljeni sluga ili volonter, 
Betelov konzultant, misionar na terenu, privremeni specijalni pionir, specijalni pionir, sluga u 
Skupštinskoj dvorani ili sluga u objektu Biblijske škole.

Dakle, ljudi zaduženi za davanje smjernica i rješavanje grijeha braće iz Betela su članovi službenog odjela. 
Zato vam šaljem ovu dokumentaciju.

Tko je taj koji je počinio navodni grijeh o kojem govorim?

Cijelo Vodeće Tijelo.

Prije nego što ovo pismo odbacite kao neukusnu šalu, želio bih vam reći da sam, nažalost, vrlo ozbiljan. U 
priloženom obrascu imate neupitne dokaze za to. Dokaz je samo nekoliko cenGmetara od vaših ruku.

Grijesi se odnose na nebiblijski stav koji je zauzelo Vodeće Tijelo Gjekom pandemije Covid-19, zbog kojeg su 
naša braća povjerovala da Jehova želi da se cijepe.

Ne predlažem Gme da zastupam necijepljenje. Svatko ima pravo donijeG vlasGtu odluku i to se mora 
poštovaG, kako nam Božja riječ zapovijeda. Vjerujem u neutralnost u pogledu medicinskih tretmana, što je 
biblijski stav.

Problem je u tome što je Vodeće Tijelo napusGlo neutralnost i promoviralo eksperimentalno liječenje koje je 
razboljelo i ubilo mnogo naše braće.

Budući da su braća umrla, govorimo o "Ubojstvu" kao što je prikazano u knjizi "PASTIR".

Molim vas, nemojte me krivo shvaGG. Ne kažem da je postojala loša namjera od strane



Vodećeg Tijela, jer kad bih to učinio, sudio bih, a to je grijeh. Vjerojatno su vjerovali da je ono što su 
preporučili najbolje.

Ali svi znamo, kao što knjiga "Pas0r" kaže, da kada postoji sumnja na nemar koji dovodi do ubojstva, stvar se 
mora istražiG bez obzira na namjere optuženih. Ubojstvo se ne definira prema namjerama.

Knjiga "PASTIR", odjeljak 12:38 kaže

38. Ubojstvo iz nehata: Osim namjernog ubojstva, krivnja za krv može nastati ako osoba 
prouzroči gubitak života nepažnjom ili zbog kršenja prometnog zakona ili drugog 
sigurnosnog zakona Cezara. Starješine bi trebale istražiti i, ako je potrebno, imenovati 
sudski odbor. da sasluša stvar. Odbor treba svoju odluku temeljiti na jasno utvrđenim 
činjenicama, a ne samo na odluci koju su možda donijele svjetovne vlasti.-Pon. Zak. 22:8; 
w06 15. 9. str. 30

Uzrokovanje "smr+ iz nepažnje" je ono što je Vodeće Tijelo učinilo, a to je dokazano u priloženom obrascu.

Sama ova ozbiljna optužba zaslužuje istragu, koja je još hitnija kada su optužena braća s odgovornosGma, 
budući da Sveto pismo kaže da oni moraju biG ''slobodan od optužbi" (1. Timoteju 3:2, Titu 1:6).

U priloženom pismu pronaći ćete sve dokaze koji detaljno potvrđuju ovu optužbu, kao i mnoge druge stvari 
koje jasno pokazuju da se ovim mora hitno pozabaviG. Ispravno bi bilo da sudski odbor, sastavljen od 
obučene braće u kojima nedvojbeno djeluje Božji duh, razmotri sve ovo.

Kad bih mogao osobno razgovaraG s Vodećim Gjelom, rekao bih im to izravno. No budući da živim na drugoj 
strani svijeta, dokazi sadržani u pismu upućeni su njima izravno, kao da govorim licem u lice u razgovoru.

Ali, kako ćete primijeGG, ovo nije privatno pismo, već javno i otvoreno. Zašto je to tako?

U pismu ćete pronaći nekoliko razloga, ali sušGnski je to zbog ozbiljnosG problema koja me prisiljava da sve 
ovo iznesem javno.

Ne samo to, ovo pismo već se počelo distribuiraG među braćom, i pobrinut ću se da svatko tko ga želi 
pročitaG ima pristup na jeziku koji može razumjeG.

Draga braćo, ovo je ozbiljno i nadam se da razumijete da je potrebna trenutna akcija zbog težine počinjenih 
grijeha.

Razumijem da imate mnoge zadatke i obveze koje zahGjevaju vaše vrijeme i pažnju, ali Biblija nas podsjeća 
da se trebamo “uvjeri+ u ono što je važnije” (Filipljanima 1:10).

Danas nema ničega važnijeg među vašim dužnosGma od bavljenja ovim pitanjem, jer, kao što sam vam 
rekao, već mnoga braća čitaju ovo pismo, a mnogi drugi će ga uskoro čitaG. Neću staG dok svi ne saznaju za 
ovo.

Sve što je ovdje navedeno mora doći do Vodećeg Tijela i oni moraju biG odmah obaviješteni.

Ako materijal koji sam vam poslao bude uništen ili zauvijek pohranjen u neku prašnjavu ladicu, vi ćete 
snosiG odgovornost za to što niste obraGli pažnju na počinjenu nepravdu.

Oslobođen sam od “krivnje za krv” jer sam vas obavijesGo o ovome, i odgovornost sada pada na vas. (Djela 
20:26, 27)

Ovo pismo treba biG poslano i drugim podružnicama kako bi svi bili obaviješteni o ovome i znali što se 
događa. Priloženi dokumenG su u PDF formatu kako biste ih lako mogli pregledaG.

Nadam se da će vam Jehova, naš ljubljeni Otac, i Isus Krist, naš jedini Kralj, daG mudrost da se pravilno 
nosite s ovim pitanjem.

Srdačan pozdrav,

Vaš brat, Lucas



Online pristup 
hkps://nezeljeni-ucinci-jw.org/otvoreno_pismo/ 
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Dostupno na Apple Books i Amazonu. 
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